
Vila Giannis
Program putovanja

Vila Giannis Skiatos – udobni apartmani za letovanje u Grčkoj, blizu plaže i centra. Idealan smeštaj
za porodično i romantično putovanje.

1. dan BEOGRAD – SKIJATOS

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla”, minimum 2h i 30min pre poletanja aviona, u holu za
međunarodne polaske (proveriti 1 dan ranije tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona. Prevoz
avionom (čarter let) na relaciji Beograd – Skijatos (let traje oko 1h i 15min). Broj leta JU9540. Po
sletanju transfer do izabranog smeštaja.

1. – 8 dan SKIJATOS

Boravak na bazi 7 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

8. dan SKIJATOS – BEOGRAD

Napuštanje smeštaja. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Čarter let do Beograda. Broj leta
JU9541. Dolazak u Beograd. Kraj aranžmana.

Opis
Vila Giannis Skiatos – udobni apartmani za letovanje u Grčkoj, blizu plaže i centra. Idealan smeštaj
za porodično i romantično putovanje.” Lokacija: Vila Giannis se nalazi u centru grada Skijatosa, na
vrhu ulice Evangelistrias, 500 m je udaljena od glavne ulice Papadiamanti i oko 700 m od luke.
Poznata plaža Megali Amos udaljena je oko 800 m, a do nje takođe saobraća i lokalni autobus.
Opis: Vila Giannis raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima. Svaka
smeštajna jedinica ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju u okviru sobe, kupatilo (tuš/WC), TV,
balkon i klima uređaj. Korišćenje klima uređaja se dodatno doplaćuje 8e po danu. Ova doplata nije
obavezna. Grad Skiatos je glavni grad i najveće naselje na ostrvu. Izgrađen je amfiteatralno oko
zaliva u kome nema vetrova. Ulica Papadiamantis i okolne ulice su pune malih, jednostavnih, belih
kuća, izgrađenih jedna uz drugu, uglavnom dvospratnih, s malim verandama i dvorištima. I, naravno,
sa vratima i prozorima u plavoj boji. Ulice grada se uske. Okružen borovinom, grad se izdvaja svojom
tradicionalnom arhitekturom i živopisnim noćnim životom. Izgrađen je na “plaži” ali je proširen do
niskih okolnih brda. Skiatos ima bogatu istoriju i baštinu pošto je bio osvajan od strane raznih
neprijatelja tokom vekova. To je isti grad još od antičkog perioda u kome se živelo sve do vizantijskih
vremena kada se stanovništvo preselilo u utvrđeno selo Kastro na severu u potrazi za sigurnošću. U

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D0%BA%D0%B8%D1%98%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81
https://www.funtravelnis.rs/kastro/


ranom 19. veku su napustili Kastro i vratili se u grad Skiatos, 1829. godine i od tada je njihov broj
porastao, a grad se proširio, tako da se može reći da je naselje relativno novo. Aranžman je rađen na
bazi od minimum 120 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja
ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava
pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili
promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima  

Cenovnik

FIRST MINUTE POPUST -7% ZA REZERVACIJE DO 31.12.2025!!

Avionski prevoz + smeštaj 7 noćenja + transfer + takse

CENA ARANŽMANA PO OSOBI:

POLAZAK
POVRATAK
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BROJ
NOĆENJA 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

Studio S2 465 479 515 555 585 689 689 689 635 595 489 459 429 395 389
Studio S3 419 429 465 499 525 619 619 619 569 535 439 415 385 355 349
Studio S4 375 389 415 445 469 555 555 555 509 475 389 369 345 315 309

Studio – jedna prostorija (broj predstavlja broj kreveta)
Apartman – jedna spavaća soba + kuhinja ili dve spavaće sobe od kojih je u jednoj i kuhinja
(broj predstavlja broj kreveta, singl ili francuski ležaj)
Mezoneta – smeštajna jedinica na dva nivoa (na gornjem nivou – galeriji se nalaze dva single
ili francuski ležaj)
Pr – smeštajne jedinice u prizemlju
NA – najam
ND – noćenje sa doručkom
SL –oznaka za dete na sopstvenom (standardnom ili pomoćnom) ležaju

Aranžman obuhvata

prevoz avionom (čarter let) na relaciji Beograd – Skijatos – Beograd kompanijom Air Serbia
aerodromske takse (aerodrom Beograd, aerodrom Skijatos), takse su podložne promeni
transfer na relaciji aerodrom Skijatos – smeštaj na Skijatosu – aerodrom Skijatos
smeštaj u vilama na bazi izabrane usluge prema tabeli iz cenovnika (7 noćenja)
usluge pratioca grupe
usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
troškove organizacije i vođenja aranžmana

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka

fakultativne izlete i ulaznice,
boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.2018. i koja trenutno iznosi: privatan



smeštaj – 2€

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja1.
30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana2.
BAZ KAMATE najkasnije do 15.12.2026.
platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro)3.

Autobuski prevoz

„Vila Giannis Skiatos – udobni apartmani za letovanje u Grčkoj, blizu plaže i centra. Idealan smeštaj
za porodično i romantično putovanje.”

Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona.

Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To
ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na
koje organizator putovanja nije mogao da utiče.

Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni
objekat ima tu mogućnost).

NAPOMENE:

 Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona.
Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona
Besplatni prtljag – Putnik ima pravo na 1 besplatan prtljag maksimalne tezine 23kg kao i na
rucni do 8 kg (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje od strane avio
prevoznika).. Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož…) i tečnost
preko 100 ml
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti ( npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.
Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja
organizatora putovanja
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije… Termini
fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja
prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti
Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu
minimum 4 – 8 nedelja pre početka aranžmana.



Napomene

„Vila Giannis Skiatos – udobni apartmani za letovanje u Grčkoj, blizu plaže i centra. Idealan smeštaj
za porodično i romantično putovanje.”

POPUSTI:

deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu,
nemaju krevet). Ne plaćaju
krevetac za bebe – besplatno (na upit)
deca od 2 – 12 godina u pratnji dve punoplatežne osobe imaju 30% popusta
deca od 2 – 12 godina koja koriste zajednički ležaj ne ostvaruju popuste (first minute, last
minute, specijalne ponude)
NAPOMENA : u apartanima A4 i mezonetama A2+2, dete ne ostvaruje popust ukoliko
koristi sopstveni ležaj.

DOPLATE:

za 1/1 sobu u privatnom smeštaju – 100 % od cene aranžmana iz tabele za 1/2 studio, u
hotelima na upit
za klima uređaj – 4 do 10 € dnevno po smeštajnoj jedinici (odnosi se na smeštajne objekte koji
poseduju klima uređaj, a korišćenje nije uključeno u cenu) – doplata se vrši na licu mesta

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Viva Licenca OTP 63/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


